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平成２３年度 第１回都市計画審議会会議録 

 

招 集 日 平成２３年８月３日（水曜日） 

開催場所 蓮田市役所 ３階 ３０１会議室 

開催日時 
開会 平成２３年８月３日（水）午後 2時 00 分 

閉会 平成２３年８月３日（水）午後 4時 00 分 

会 長  奥 沢 信 男 出席出席出席出席 ・ 欠席 

副会長  関 根 元 雄 出席出席出席出席 ・ 欠席 

委 員  大 沢 昌 玄 出席出席出席出席 ・ 欠席 

委 員  志 村 美 奈 出席 ・ 欠席欠席欠席欠席 

委 員  杉 崎 千津子 出席出席出席出席 ・ 欠席 

委 員  竹 前 國 廣 出席出席出席出席 ・ 欠席 

委 員  深 江 瑞 枝 出席出席出席出席 ・ 欠席 

委 員  藤 村 茂 樹 出席出席出席出席 ・ 欠席 

委 員  岸 尾 悦 子 出席出席出席出席 ・ 欠席 

出席状況 

委 員  長谷部 芳 明 出席出席出席出席 ・ 欠席 

出席職員 都市整備部 部長   齋藤 光紀 

都市整備部 次長兼都市計画課長 

           細井 盛賢 

都市計画課 主幹   大島 純 

  〃   副主幹  関根 守男 

〃   主査   金井 利文 

区画整理課   課長  林  茂 

西口開発部   部長  増永 隆司 

西口開発事務所 副主幹 石井 伯夫 

  〃     主査  門井 政治 

社会教育課   主査  田中 和之 

環境経済部 次長兼みどり環境課長 

            関口 隆久 

傍 聴 者 なし 

 

１ 委嘱書の交

付 

２ 市長 

あいさつ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

中野市長より都市計画審議会委員に委嘱書の交付 

 

（蓮田市長 中野和信） 

 本日は、平成 23年度になりましてから第 1回目の都市計画審議会でございま

すが、大変お忙しいところお集まりいただきまして、会議が開催できますこと

を感謝申し上げますとともに、皆さん方のこれからのご活動に敬意と感謝を申

し上げます。どうぞよろしくお願い申し上げます。 

本日は、最初の会議ということでございまして、この後いろいろ人事案件、

会長さん、副会長さんの人選を含めて人事案件がございます。また、諮問事項

はございませんが、おかげさまでいろいろな事業が進ちょくしておりますので、

都市計画という意味では皆さん方にとっても物事を判断する場合に大事な情報

でございますので、いろいろご報告させていただきたいと思います。 

かいつまんで概要を報告申し上げますと、今回ご報告申し上げます馬込下蓮

田土地区画整理事業とか、あるいは蓮田駅西口の第一種市街地再開発事業とか、
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３ 委員 

  自己紹介 

４ 審 議 

１）正・副会

長の選出 

 

 

 

２）その他 

 （報告） 

市役所の前の黒浜貝塚縄文遺跡の用地取得状況とか、あるいはスマートインタ

ーチェンジの進ちょく状況、あるいは蓮田駅のバリアフリー化事業、あるいは

埼玉県緑のトラスト保全第 11号地の状況とか、これからそれぞれの部署で皆さ

ん方にご報告申し上げます。 

 このそれぞれの大きな事業に関連しまして、付随する事業も進めさせていた

だいておりまして、たとえば蓮田駅西口第一種市街地再開発事業ですと再開発

事業の 1.9haの事業用地はもちろんですけれども、それにアクセスする線路際

の道路の整備とか、あるいは駅のすぐそばに民有地がありまして非常に狭い道

路だったんですけどそこが再開発関連で広く整備ができたり、あるいは蓮田駅

のバリアフリー化も当初の予定では西口にエスカレーターがなかったんですけ

ど、事業推進のなかでＪＲさんといろいろ協議しながら、西口にもエスカレー

ターを設けますし、等々、本日お話しすることに付随して、恐らく齋藤部長な

り、細井次長の方からもそういった点のお話もあるかと思いますが、よろしく

お願いしたいと思っております。 

 これらを進めるうえで、どうしても都市計画審議会ということになりますと、

大きな事業が中心になりますけれども、ソフト的なものも学校の耐震化工事と

か、子ども医療の医療の拡大とか、あるいは箱物だけでなくて先生の人事とか、

それに伴う学力の向上状況、埼玉県には６４市町村ありますけれども、学力、

体力ともに一桁台にあると聞いております。学科によっては 5本の指に入るよ

うな、そういうレベルにあるようですし、いろいろ都市計画という部門がソフ

ト部門まで影響していくという、そういうベースが街づくりにあるのかと思い

まして、おかげさまでそういう部分まで今いろいろ影響が出ているところでご

ざいます。 

 さらにもっと大事なことは、ただ今、決算審査と言いまして、単年度主義で

地方自治体を運営しているのですけれど、数年前は綱渡りのような財政運営だ

ったのですが、21年度の後半から去年 22年度にかけて、皆さんからお預かり

する市税のうちの市民税の個人分が年間 2億から 3億ぐらいずつ減少している

のですが、全体では財政再建がかなり実現してまいりまして、いろいろな事業

をやりながら、こういう都市計画事業とか、ソフト事業のベースとなる懐であ

る財政が非常に安定してまいりまして、22年度分は、ただ今監査委員さんの監

査を受けているのですが、すばらしいデータが出てまいりました。これも総合

的ないろいろな部署の努力と皆さん方のご協力があったればこそでありまして、

この間、ある場所で、いよいよ蓮田市も厳しい状況にはありますけれど立地状

況を考えますと右肩上がりの行政運営の兆しに入ったと、齋藤部長の話があっ

たのですけれども、これは裏付けのある話でありまして、今後も皆様方のお力

添えをいただきたいと思っています。 

 今日は、諮問事項はございませんが、報告事項のテーマを中心に、いろいろ

付随した関係も率直にご意見いただければ大変ありがたいと思います。 

 どうかよろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

 

略 

 

 

●会長の選出について 

推薦により奥沢委員を会長に選出 

●副会長の選出について 

推薦により関根委員を副会長に選出 

 

① 馬込下蓮田土地区画整理事業の経過と今後の予定について 

② 蓮田駅西口第一種市街地再開発事業の概要と現在の状況について 
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５ 閉会 

  あいさつ 

③ 緑町 4号生産緑地（黒浜貝塚）の公有化について 

④ 蓮田スマートインターチェンジの概要と今後の予定について 

⑤ 蓮田駅バリアフリー事業の概要と今後の予定について 

⑥ 埼玉県緑のトラスト保全第 11号地（黒浜沼）の整備工事について 

 

（副会長 関根元雄） 

 本日はこれで閉会といたします。 

 


